
Анкетирование по школьному питанию 

Вопрос Да (%) Нет (%) Затрудняюсь ответить (%) 

Удовлетворяет ли тебя 

система организации 

питания в школе? 

97  3  

Устраивает ли тебя 

ежедневное меню? 

 

92 8  

Удовлетворен ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

 

93  7 

Удовлетворен ли ты 

работой 

обслуживающего 

персонала? 

95 5  

Ты моешь руки перед едой? 

  

94 6  

Необходим ли тебе горячий 

обед в школе после 6 урока? 

50 46 4 

Твои пожелания по вопросу 

организации питания в 

школе 

Чаще делать выпечку   

 




